

Retificação

Em função de instabilidades temporárias e problemas técnicos no site do IFSULDEMINAS, que o deixaram fora do ar por dois dias, os prazos do edital do curso de Auditoria e Perícia Ambiental foram retificados conforme abaixo:

Onde se lê:

1. PERÍODO DE INSCRIÇÕES

EVENTO DATA/PERÍODO
Publicação do Edital 28/07/21
Inscrição para o Processo Seletivo 28/07/21 a 15/08/21
Divulgação do resultado preliminar 18/08/2021
Recursos Até 20/08/21
Divulgação do resultado final 23/08/2021

Leia-se:

1. PERÍODO DE INSCRIÇÕES

EVENTO DATA/PERÍODO
Publicação do Edital: 28/07/21
Inscrição para o Processo Seletivo: 28/07/21 a 22/08/21
Divulgação do resultado preliminar: 24/08/21
Recursos até: 26/08/21
Divulgação do resultado final: 30/08/21